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ATA DA 19º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ITAQUAQUECETUBA,
REALIZADA NO DIA 08 DE JUNHO DE 2021.

Ao oitavo dia do mês de junho de 2021, da Era Cristã, através de

videoconferência pela Câmara Municipal de Itaquaquecetuba, Comarca de Itaquaquecetuba,
Estado de São Paulo, realizou-se a Décima Nona Sessão Ordinária, da Primeira Sessão

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura, sob a presidênciado Vereador David Ribeiro da
Silva e por mim Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho secretariado, ocupando a

Segunda Secretaria o Vereador Cezar Diniz de Souza. Às 17h00, verificou-se a presença

on-line dos seguintes Vereadores: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa, Cezar Diniz de

Souza, David Ribeiro da Silva, Diego Gusmão Silva, Edimar Candido de Lima, Edivan

Olinda de Sousa, Edson de Souza Moura, Elias Rossi, Fabio Aparecido Burgue, Gilberto
Aparecido do Nascimento, Gilson Fidelis, Luiz Carlos de Paula Coutinho, Manuel Missias da

Silva, Mario Lucio da Silva, Ricardo de Brito Ferreira, Rolgaciano Fernandes Almeida,
Roque Levi Santos Tavares, Sidney Galvão dos Santos e Simone Patricia Soares. Essa Sessão

será realizada através de videoconferência devido recomendações sanitárias referentes ao

COVID 19. Havendo quórum regimental o Senhor Presidente declara aberta a presente

Sessão Ordinária. Inicia-se o Grande Expediente: Com a palavra o Vereador Fabio

Aparecido Burgue: “Boa tarde Presidente, Vereadores, Vereadora. Vim aqui hoje fazer uso

dessa Tribuna com muita alegria no coração Senhor Presidente, porque o Deputado
Delegado Olim destinou uma Emenda Parlamentar de um milhão e meio para gente investir
aqui no Km 40, essa Emenda Parlamentar vai ser investido na Avenida Canaã, onde é um

Bairro que hoje não desce ônibus, por conta da dificuldade do asfalto da rua que não tem

condição, entendeu? Então hoje eu vim aqui para agradecer ao Deputado, ele me ligou, já
está tudo certo, graças a Deus já est enviando. Então avisar o nosso munícipe, o pessoal

aqui do Canaã, Morada Feliz que está vindo uma verba parlamentar de um milhão e meio para reconstrução da Avenida Canaã e com essa verba Presidente, com essa reconstrução

dessa Avenida a gente consegue depois colocar o transporte que não tem hoje, por conta das

condições e vai também emendar a Avenida Canaã com a Estrada do Corredor, está bem

adiantado o processo. Então é com muita satisfação, agradecer ao Deputado Delegado Olim,

agradecer o empenho do nosso Prefeito também, que batalhou muito por isso e hoje eu faço
uso desta Tribuna para agradecer ao Deputado está bom. Deus abençoe a todos e boa
tarde”. Com a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Boa tarde Senhor

Presidente, Senhores Vereadores, Senhora Vereadora do meu partido, Vereadora Simone. É
um prazer de novo está na Tribuna. Senhor Presidente vou ser bem rápido, só para deixar
consignado aqui que no penúltimo sábado dia 29 de maio no Largo da Feira da Vila São

Carlos, teve aquela manifestação «os feirantes que estavam sendo dirigido por um
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Sindicalista, contrários as mudanças que o Prefeito fez no Lago da Feira para propiciar
aquela área de lazer e a gente pode observar no último sábado dia 5 de junho, que eu tenho

conhecimento, o Vereador Ceará esteve lá e a gente pode observar que já não se tem mais o

mesmo levante mas o mesmo descontentamento, porque foi se organizando, os feirantes estão

sendo colocados nos seus devidos lugares, a feira está funcionando muito melhor, não teve

manifestação. Quer dizer, toda mudança a princípio causa aquele desconforto, causa aquele

descontentamento, mas a gente pode observar que há mudançafoipara melhor e, está melhor
atendendo a população, porque nós vainos ter ali uma área de lazer, onde já era um ponto de

encontro da população de Itaquá e agora ficou ainda melhor, porque aumentou a quantidade

de pessoas, crianças, adolescentes, adultos. A gente pode observar principalmentenos finais
de semana a grande massa que ali se dirige para praticar atividade física, para levar para
andar de bicicleta, enfim, nós podemos observar o contentamento da população e também

não podemos de deixar consignados aqui o contentamento dos feirantes que são os

comerciantes que também tem a sua contribuição, para o engrandecimento da nossa Cidade.

Enião deixar aqui Senhor Presidente, Senhores Vereadores em agradecimento ao Senhor

Prefeito pela ação, pela atitude, pelo empenho, ouviu todas as partes, manteve a suaproposta
inicial e hoje a gente pode verificar que o projetoestá funcionando e funcionando muito bem.

Era isso Senhor Presidente”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do Nascimento:
“Boa tarde a todos Vereadores, Presidente, público que nos assiste. Gostaria de parabenizar
Vossa Excelênciapor trazer esse tema que muito era esperado mesmo, porque muito barulho
se fez, mas sem saber o que estava sendofeito Vereador, na verdade todas as mudanças que a

gente tem visto são mudança para o melhor, falar de uma coisa do qual não aconteceu é

muito cedo. De fato, fui procurado por inúmeros barraqueiros, inúmeros feirantes e todos

estão bastante satisfeito e perceberam que a melhora bem visível. Dizer que a população
também tem nos procurado e comentado na questão do Lazer, está muito bacana, a gente

aqui do Caiubi, o pessoal sai quase que em comboio para fazer exercícios e exercitar na

Praça. Eu gostaria de colocar um adendo, ontem, hoje a gente foi bastante procurado,

porque está havendo que alguns pais têm levado crianças com bicicletas, motinhas elétricas e

esse final de semana tirou a paz de alguns, porque a gente acaba levando as crianças para
andar de bicicleta, triciclo e tinha lá crianças com motinha elétrica com uma velocidade bem

avançada para aquela situação, Então seria legal e não tenho dúvida, que isso é tudo uma

questão de ajuste, que logo isso será ajustado, não é verdade? Então estou colocando uma

questão para que tenha esse olhar, é até desproporcional, onde uma criança está com

triciclo, uma criança de 2, 3 anos, um ano de idade e uma outra com 7, 8, 9, 10 anos com

uma motinha elétrica, onde a velocidade é bem maior e o risco de um acidente é iminente,

mas que tudo isso se ajuste”. Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares:
“Então entra o poder de fiscalizar da Prefeitura Vereador de fazer essas adequações,porque
a Prefeitura tem que propiciar o luzer e também propiciar a segurança também, vai
desagradar, mas isso não pode por isso, por isso e por isso... Se você for colocar motociclo
motorizado, vai colocar em risco a integridade fisica de todas essas outras pessoas. Então a
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Prefeitura com certeza vai fiscalizar”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do

Nascimento: “Peguei esse gancho simplesmente para ir passando, porque infelizmente
muitaspessoas me procuraram nesse sentido, para dar uma respostapara a população que é

tudo uma questão de ajuste, que sem duvida irá ter um lugar para esse pessoal que vai com

um brinquedo elétrico e outro lugar para as crianças que ficam mais tranquila, mais à

vontade, a ideia é o bem estar para um todo, não apenas para alguns”. Retorna a palavra o

Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Como a gente pode observar nas pistar Vereador,

tem uma pista que são para as pessoas e tem a outra pista que são para as bicicletas, então

tem que achar um lugar para colocar esses outros equipamentos, para não colocar em risco
a integridade dos demais. Mas a princípio é isso que a gente diz, a mudança ela gera esse

desconforto, mas todos começou ver que a mudança é para o melhor da população e só tenho

a parabenizar a Administraçãopor isso”. Com aparte o Vereador Gilberto Aparecido do
Nascimento: “Não tenho dúvida, falou muito bem. Ficou muito bonito, aquelas luzinhas
piscando a noite. A Cidade está de fato uma nova cara, hoje estava acompanhando o status

do Secretário Xandão, estão colocando playground hoje, tenho visto a mudança, é uma

Administração voltado ao bem estar da população. Obrigado Vereador”. Com aparte a

Vereadora Simone Patricia Soares: “Gente nosso Líder meu amigo de partido Vereador

Roque citou muito bem e também o Vereador Tico, porque? Eu tenho uma Fundação de

crianças especiais e todas as vezes que a gente quer fazer um passeio, como são crianças
autistas a gente tem dificuldade de levar para longe, então todas vezes a gente tem que

procurar cidades vizinhas, eu vou falar logo a cidade, Poá, hoje a gente já estava aqui,

parece incrível, uma hora atrás combinando um piquenique lá, sabe assim, chega arrepiar,
porque tinha que ir para a Praça dos Eventos, como eu falo “Primo Pobre' porque nós não

tinhamos um espaço desse. Então eu chego a me emocionar, porque a gente vai poder levar
as crianças e agora o Vereador Tico jalou aqui... até uma preocupação porque como eu já
estavapensando e não sabia desse lado, já vou ter que me preocupar e pensar por esse lado,

como é que nós vamos levar criança especiais, de repente o que você falou não é Vereador

criança com motinha é até perigoso mesmo, já tem que ter esse lado da segurança, porque eu

já estava pensando em ir amanhã, mas agora eu vou pensar, vou dar uma olhada primeiro.
Mas assim, é um prazer, uma Cidade como eu nasci em Itaguá, eu não nasci porque não

tinha hospital, é um prazer ter um lugar onde a gente possa levar, não vou levar meus filhos 
porque meu mais novo já não pode participar, logo vou levar meus netos que venha em breve

que está demorando, mas hoje eu posso levar as crianças da Fundação, então é assim, é uma

emoção, poder ter um espaço onde eles vão poder correr, porque quem tem criança autista N
sabe que eles gostam de correr, vão poder gastar a energia deles dentro da nossa Cidade,

não precisaremos levar na casa do vizinho, chega a ser emocionante. Obrigada”. Retorna a

palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Muito bom, a gente até Vossa Excelência

falou da Praça da Vila São Carlos, mas o Vereador Sidney parece que está pedindo a

palavra, mas antes que ele fala não é Presidente o Prefeito parece que não sei se a

nomenclatura correta é essa vai levar uma Praça da Juventude para o Marengo, vai estender
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para o Marengo também para descentralizar um pouco também porque logo a Vila São

Carlos vai ficar pequena, precisa criar outros equipamentos também em outros Bairros”.
Com aparte o Vereador Edvan Olinda de Sousa: “Boa tarde a todos. Doutorfazendo uma

observação na sua palavra, realmente eu estive lá no sábado por volta das 9h5 min,
conversei com alguns feirantes lá e, senti o prazer deles com essa mudança graças a Deus.

Mois uma vez quero parabenizar o nosso Prefeito pela coragem, como você falou, toda
mudança tem um dano, não é? Mas temos que arriscar, ele foi corajoso e está dando tudo

certo. Só queria fazer uma observação Nobre Vereador, eu estava fazendo uma observação,

também não sei se o nosso Prefeito se ele já não está com esse projeto de colocar uma grade

de proteção do lado da avenida, até porque criança é complicado, às vezes mesmo estando no

cuidado dos Pais, pode a qualquer momento querer atravessar aquela avenida naquela
situação que hoje nós temos. Então assim, observando essa situação e com certeza o Prefeito

também acredito que já esteja venão isso, com toda a equipe dele para tomar essa

providência, isso não é uma crítica, isso é um aviso, porque a gente é um grupo, é um ajuste,

pode até ser que o Prefeito já tem até pensado nisso antes desse Vereador, mas é uma dica

que eu deixo hoje para que o nosso Prefeito possa colocar uma grade de proteção virado
para avenida, para poder dar mais uma segurançapara nossas crianças. É só isso. Obrigado
pela palavra Doutor”. Com aparte o Vereador Sidney Galvão dos Santos: “Eu quero dá

meus parabéns ao Prefeito Eduardo e a toda a equipe Xandão, que fizeram aquele trabalho
maravilhoso na Praça Vila São Carlos. Eu vi que os feirantes estão muito contentes pelo
trabalho, ficou muito lindo, eu gostaria que fizesse no Marengo, eu gostaria de uma Praça
dessa no Marengo, lá tem um espaço muito grande, eu estou de olho, quem não quiser uma

Proça igual àquela, mande para o Marengo meu amigo, o Marengo aceita tudo, tem um

terrenão esperando uma Praça daquela meu Nobre Vereador Doutor Roque, nosso Líder, eu

estou muito contente pelo trabalho que o Doutor fez junto com sua equipe, a praça ficou
bonita e é como você falou a oposição que estava lá cheio de 'mimimi”, rapaz vocês não tem

vergonha não, um trabalho tão bonito daquele, vocês vem colocar defeito, é lógico que vai

estar corrigindo se estiver algum erro, o Prefeito vai corrigir tudo, não terminou tudo ainda,

vai ficar mais bonita ainda. Que Deus abençoe, parabéns Prefeito, Deus abençoe, esperamos

no Marengo uma Praça daquela lá, viu. Obrigado Doutor Roque”. Com aparte o Vereador
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa: “Rogue aproveitar o que está sendo comentado,

discutido aí, parabenizar também o Vereador Xandão, Vereador e Secretário, hoje é

aniversário dele, um cara também que teve um papel fundamental na execução desse

trabalho. Então é uma pessoa que ao lado nosso Prefeito e os demais Vereadores tem feito
um trabalho brilhante para a nossa Cidade, ele conhecendo o trabalho como Vereador e

também agora como Secretária, aceitou esse desafio e, tem feito um grande trabalho, dia
apos dia tem demonstrado sua capacidade de executar o papel e a missão que lhe foi dada.

Então além dos parabéns, eu quero deixar aqui meus parabéns pela condução dele a Pasta e

pelo resultado que ele vem dando, merece nosso apoio, merece nossas felicitações pelo
aniversário e todo nosso respeito pelo trabalho que tem executado em nossa Cidade”.
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Retoma a palavra o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Realmente está de parabéns
Vereador Xandão, Vereador e Secretário”. Pronuncia o Vereador David Ribeiro da Silva:
“Vou fazer o uso da palavra agora também, vou procurar ser breve. Primeiramente eu

gostaria de fazer um agradecimento especial aqui ao Deputado Federal Alex Manente, que

ontem a gente estava ajustando a questão das Emendas que ele mandou aqui para o nosso

Município, que às vezes muitas pessoas criticam, Deputado de fora, mas ele foi oDeputado
que praticamente mais atuou aqui dentro do Município mandando Emenda. Tem uma

Emenda que a gente estava conversando ontem com o Prefeito de R$ 3.000.000,00(três
milhões de reais), para ser colocado na área da Saúde, onde o Prefeito está com umProjeto
de criar uma Central de Imagem para fazer Tomografia, Raio-X, fazer todo tipo de imagem

para colocar na área da Saúde, que é muito importante, pois hoje a pessoa passa no médico,

tem que ir para o Santa Marcelina para fazer uma tomografia, ou precisa fazer um Raio-X
não tem como, entãojá vai ter essa Central da Imagem do próprio Município. Tem mais um

valor que o Deputado Alex Manente também destinou para o nosso Município de R$

960.000,00 (novecentos e sessenta mil reais) para concluir a Estrada São Bento, no final da

Estrada São Bento está faltando concluir, esse dinheiro vai para concluir essa parte da

Estrada. Tem mais uma Emenda que ele mandou de R$ 1.000.050.00 (um milhão e cinquenta

reais) para o nosso Município, nós acordamos ontem para fazer o recapeamento da Estrada
Antonio Cordeiro Rosa, vai até a escola do Viviane e o Jardim Adriana. Também deixar aqui

os meus agradecimentos ao Deputado Estadual Thiago Auricchio, que mandou para mim

também, já está na conta da Prefeitura no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para
infraestrutura, que vai ser usado no bairro praticamente que eu nasci, fui criado, no Jardim
Nossa Senhora D'Ajuda. Também mais R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) que está entrando
na conta da Prefeitura essa semana, para compra de uma ambulância, para ajudar os

munícipes, a gente sabe que é as nossas ambulâncias estão tudo sucateadas. Ontem

conversando com o Prefeito, foi comentado essa nova Praça que ele tem a intençãode fazer
no Marengo e também no Aracaré, ele quer descentralizar, fazer várias Praças de Eventos.

Com toda ajuda que a gente está tendo, inclusive com ajuda da Câmara Municipal, nós

vanios conseguir avançar em dois anos. nós vamos conseguir avançar dez, enquanto o outro
que estava aqui conseguiu destruir em oito anos o nosso Município em trinta, ele em dois

anos, vai conseguir avançar praticamente dez anos, não quero fazer critica, o que passou,
passou, mas a realidade é assim, nós temos que tirar o atraso e nós estamos conseguindo

tirar esse atraso graças a Deus. Isso é só uma parte das Emendas que eu conseguipara o

nosso Município, tem mais de 30 milhões, viu Doutor Roque vindo para o Município, o

Prefeito já está elaborando, por isso que eu falo, não é só essas Emendas que eu consegui

não, tem mais de 30 milhões de Emendo que está vindo para o nosso Município, que eu falo e

garanto para vocês, em dois anos o nosso Município vai avançar mais de dez anos. Então

queria deixar aqui os parabéns para o Prefeito, pela Praça de Eventos da Vila São Carlos, eu

nunca duvidei, eu sempre falei para ele, firma a palavra, não arreda, esse pessoal que está

vindo arrumando problema, pessoal aí de fora, quando o pessoal entender o projeto, que
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você está trabalhandopelo melhor da Cidade, todo mundo vai ficar do seu lado, é isso é o

que está acontecendo hoje. Então só queria deixar registrado essa questão aqui das Emendas

e deixar meus parabéns mais uma vez ao Deputado Federal Alex Manente e ao Deputado

Estadual Thiago Auricchio que tem ajudado a nossa Cidade. Meu muito obrigado”. Com
aperte a Vereadora Simone Patricia Soares: “Eu queria agradecer ao Presidente pela
sensibilidade dessa verba do Alex Mcnente e do Prefeito, não teria local melhor para se

investir do que nessa parte mesmo, que é do Centro de Imagens e Diagnóstico. Porque eu

acho que assim, desde que eu conheço trabalhando na Saúde, mulheres aqui engravidam e

não fazem hoje o ultrassom por falta de aparelho de ultrassom”. Retoma a palavra o Senhor
Presidente: “Será mais de um aparelho de Ultrassom”. Com aparte a Vereadora Simone

Patricia Soares: “Olha aí, para quem não tem um, eu mesmo encaminho as pacientespara a

CETROS, que é uma faculdade, é longe, umas não tem dinheiro para condução, ou estão

numa gestação adiantada, difícil pegar condução para ir para CETROS. Então assim, é de

muita importância, não conheço o Deputado Alex Manente, queria ter o prazer de conhecer,

mas gostaria de parabenizar pela sensibilidade de estar investindo nessa área, porque como

eu sou da Saúde, é lógico, tudo que eu vejo quando vocês pedem para Deputado de vocês

para Saúde, eu fico muito feliz, mas desse Centro de Diagnóstico Presidente é de extrema

importância, porque hoje o nosso paciente não faz praticamente Raio-X que é o básico, do

básico nós não temos isso hoje na nossa Cidade, não é culpa dessa gestão, das outras gestões

anteriores que não investiram, pelo contrário fecharam, nós tínhamos bem num passado

distante e acabou que hoje nós não temos nem mamógrafo que era do nosso Santa Marcelina,
nós não temos hoje, uma mulher hoje em Itaquá, abaixo dos 50 anos ela não tem onde fazer
mamografia, então minimamente uma mamografia é 80 reais gente, então assim, eu me

ponho no lugar de mulher, que é lógico eu posso pagar, seria hipocrisia falar que não, mas

quantas não podem, quantas não podem fazer um ultrassom transvaginal, tem mioma, cisto,

quando não um câncer, por falta desse Centro o diagnóstico acaba sendo tardio, enquanto a

gente poderia ter um diagnóstico precoce, tratariamos e conseguiríamos assim, não
erradicar, mas diminuiu muito o câncer dentro das nossas mulheres de Itaquá, câncer de

próstata por causa de uma ultrassom de próstata, que também não temos aqui. Então assim,

meus parabéns assim, foi de muita sensibilidade esse pedido, então Presidente, o Deputado
Alex Manente e o nosso Prefeito assim, é muito bom que vocês vão fazer pela nossa Cidade.

Muito obrigada”. Com aparte o Vereador Roque Levi Santos Tavares: “Aproveitar e dar
os parabéns a Vossa Excelênciapela atuação, pela condução. Realmente o Deputado está de

parabéns Vereadora Simone, mas se não tivesse o Vereador atuante como David Neto, que

também entregou a sua confiança ao Deputado a verba não viria. Então externar aqui os

parabéns ao Presidentepelo trabalho, pela conduta e pela dedicação”. O Senhor Presidente
finaliza: “Obrigado Nobre Vereador”. Não havendo mais Vereadores inscritos para fazer uso

da palavra, passaremos para o Pequeno Expediente. O Senhor Presidente determina o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho que procedaa leitura da

Ata da 18º Sessão Ordinária de 2021, realizada no dia 01 de junho de 2021, que apreciada
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pelo Plenário, foi APROVADA po: unanimidade. O Senhor Presidente convoca o

Primeiro Secretário Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a Leitura das

Correspondências Recebidas: Correspondência Recebida Nº 79/2021. Autoria:
Secretaria do Meio Ambiente e Saneamento. Assunto: Convidando os Senhores Vereadores

para participarem da Audiência Pública referente ao Plano de Saneamento Básico do

Município de Itaquaquecetuba, eixos Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário que

será realizada no dia 17 de junho de 2021, das 14:00 horas às 17:00 horas, nesta Casa de

Leis. Correspondência Recebida Nº 80/2021. Autoria: Secretaria do Meio Ambiente e

Saneamento. Assunto: Correspondência em resposta ao Oficio nº 02/2021, de autoria do

Vereador Ricardo Brito Ferreira. Correspondência Recebida Nº 81/2021. Autoria:
Secretaria do Meio Ambiente e Sancamento. Assunto: Correspondência em resposta à

Indicação nº 746/2021, de autoria do Vereador Diego Gusmão Silva. Correspondência
Recebida Nº 82/2021. Autoria: Secretaria do Meio Ambiente e Saneamento. Assunto:

Correspondência em resposta ao Oficio nº 71/2021, de autoria do Vereador Gilberto
Aparecido do Nascimento. Correspondência Recebida Nº 83/2021. Autoria: EDP Brasil.

Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1716/2021, de autoria do Vereador

Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 85/2021. Autoria: EDP Brasil.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 17/2021, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 86/2021. Autoria: EDP Brasil.

Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimentonº 17/2021, de autoria do Vereador
Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 87/2021. Autoria: EDP Brasil.

Assunto: Correspondência em resposia às Indicações nº 1775 e 1800/2021, de autoria do

Vereador Edson de Souza Moura. Correspondência Recebida Nº 88/2021. Autoria: EDP
Brasil. Assunto: Correspondência em resposta à Indicação nº 1786/2021, de autoria do

Vereador Manoel Missias da Silva. Correspondência Recebida Nº 89/2021. Autoria: EDP
Brasil. Assunto: Correspondência em resposta ao Requerimento nº 35/2021, de autoria do

Vereador César Diniz de Souza. O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário

Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das Proposituras: Projeto
de Decreto Legislativo Nº 5/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa.

Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadã Itaquaquecetubense a Senhora

Maria Lucilene Lima de Sousa”. Projeto de Decreto Legislativo Nº 6/2021. Autoria: Carlos
Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: “Dispõe sobre concessão de Título de Cidadão

Itaquaquecetubense ao Senhor Domingos Cavalo Costa”. “Encaminho para as Comissões

para os devidos Pareceres”. O Senhor Presidenteconvoca o Segundo Secretário Vereador
Cesar Diniz de Souza que proceda à leitura das Indicações: Indicação Nº 1801/2021.

Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, tapa buracos junto Avenida Marginal Dois, altura do número 1572 no Bairro
Jardim Valparaíso. Indicação Nº 1802/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de máquina para nivelamento
da Rua e colocação de cascalho em toda extensão das Ruas Oruru, Beni, Sucre e Santa Cruz,
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no Bairro Jardim Maria Rosa 2, Cidade Itaquaquecetuba. IndicaçãoNº 1803/2021. Autoria:
Giíberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda
a extensão da Rua Coimbra, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 1804/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda
a extensão da Rua Rosa de Sharon, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 1805/2021. Autoria:
Gilberto Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda
a extensão da Rua Braga, Chácara Cuiabá. Indicação Nº 1806/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de iluminação pública, localizados em toda
a extensão da Rua Pereiras, Jd. Caiubi. Indicação Nº 1807/2021. Autoria: Gilberto
Aparecido do Nascimento. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, junto à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, providências para que sejam

instalados 02 (dois) vestiários, na área do Campo Scaffidi, localizado na Rua Henrique

Giovanni Xavier, ao lado do número 250, Pg. Res. Scaffidi. Indicação Nº 1808/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto à Secretaria Municipal de Transportes no que se refere à realização de PINTURA DE
RAMPAS DE ACESSIBILIDADE na Estrada Água Chata, tendo início na Rua Hipólito da

Costa, com termino na Rua João Francisco Lisboa, no bairro Parque Piratininga, neste

município. Indicação Nº 1809/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando
ao Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se

refere à realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA na

Rua Teófilo Braga altura do número 371, bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1810/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Transportes no que se refere à

reclização de PINTURA DE FAIXAS DE PEDESTRES na Rua Teófilo Braga nas

proximidades do número 147, bairro Parque Piratininga, em frente à Unidade de Saúde da

Família, neste município. Indicação Nº 1811/2021. Autoria: Rolgaciano Fernandes
Almeida. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o serviço de

tapa buraco em toda extensão da Rua Cobalto, no Bairro Parque São Pedro, Cidade

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1812/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciasjunto à Secretaria Municipal de Transportes e

setor de Fiscalizaçãoe Postura no que se refere à realização de F'ISCALIZAÇÃODE VAGAS

ROTATIVAS DE CARROS E OBSTRUÇÃO DE CALÇADA na Estrada Água Chata, tendo

início na Rua Hipólito da Costa, com termino na Rua João Francisco Lisboa, no bairro
Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1813/2021. Autoria: Edson de Souza

Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal
de Transportes no que se refere à realização de FISCALIZAÇÃO DE VAGAS ROTATIVAS
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DE CARROS no Estacionamento45 Graus localizado entre as Ruas: João Francisco Lisboa e

Joaquim Caetano, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1814/2021.
Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências
junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos e Secretaria Municipal de Esporte e Lazer
no que se refere à realização de pintura de cor azul da pista de caminhada central do
Estacionamento 45 Graus localizado entre as Ruas. Joaquim Caetano e João Francisco

Lishoa, no bairro Parque Piratininga, neste município. Indicação Nº 1815/2021. Autoria:
Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à

Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de

MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS nas seguintes Estradas e Ruas

mencionadas abaixo do Parque Piratininga. Indicação Nº 1816/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria

Municipal de Transportes no que se refere à realização de PINTURA DE FAIXA DE
PEDESTRES existentes na Estrada Água Chata, Estrada Santo Expedito, Rua Joaquim

Caetano e Rua João Francisco Lisboa, no bairro Parque Piratininga, neste município.
Indicação Nº 1817/2021. Autoria: Edson de Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à

realização de serviço de MANUTENÇÃO E TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA em toda

extensão da Estrada Sargento Acácio Gonçalves dos Reis, no bairro Parque Residencial
Souza Campos, neste município. Indicação Nº 1818/2021. Autoria: Edson de Souza Moura.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria Municipal de

Serviços Urbanos no que se refere à realização de serviço de OPERAÇÃO TAPA BURACOS
em toda extensão da Estrada Sargento Acácio Gonçalves dos Reis, no bairro Parque
Residencial Souza Campos, neste muricípio. Indicação Nº 1819/2021. Autoria: Edson de

Souza Moura. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providências junto à Secretaria

Municipal de Serviços Urbanos no que se refere à realização de SERVIÇO DE CAPINAÇÃO
E LIMPEZA em toda extensão da Estrada Sargento Acácio Gonçalves dos Reis, no bairro
Parque Residencial Souza Campos, neste município. Indicação Nº 1820/2021. Autoria:
Roigaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão das Ruas Dracena,

Caçapava, Osvaldo Guimarães, Lanza e Palmital, no Bairro Vila Gepina, Cidade

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1821/2021. Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, providênciaspara que sejam realizados
os serviços de poda de árvores, localizadas em Passeio Público da Avenida Brasil, em frente
ao número 725, no bairro da Pedreira, em nosso Município. Indicação Nº 1822/2021.
Autoria: Rolgaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua

Roseira, no Bairro Recanto Monica, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1823/2021.

Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito,

providências, para que sejam realizados serviços de RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA (tapa
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buracos), em toda extensão da ESTRADA DO CORTA RABICHO, localizada no Bairro
Jardim Maragogipe, neste Município. Indicação Nº 1824/2021. Autoria: Rolgaciano
Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, o

serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão das Ruas Chuí, Duque
de Caxias, Novo Hamburgo e Quinze de Novembro, no Bairro Jardim Gonçalves, Cidade

Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1825/2021. Autoria: Luiz Carlos de Paula Coutinho.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeiio Municipal, a substituição de lâmpadas em postes de

iluminação pública, localizado na Travessa da Rua Trinta de Outubro no Jardim Cristiano.

Indicação Nº 1826/2021. Autoria: Roígaciano FernandesAlmeida. Assunto: Solicitando ao

Serhor Prefeito Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda
extensão da Rua Distrito Federal, no Bairro Vila São Judas Tadeu, Cidade Itaquaquecetuba.

Indicação Nº 1827/2021. Autoria: Roigaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao

Serhor Prefeito Municipal, o serviço ae limpeza de bueiro (boca de lobo) na Rua Fênix, no

Bairro Jardim Miray, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1828/2021. Autoria:
Roigaciano Fernandes Almeida. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito
Municipal, o serviço de Iluminação Pública (troca de lâmpadas), em toda extensão da Rua

Maringá, no Bairro Vila Ursulina Tadeu, Cidade Itaquaquecetuba. Indicação Nº 1829/2021.
Autoria: Gilson Fidelis. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Eduardo Boigues Queroz,

providências junto à Secretaria Municipal de Trânsito, no sentido de que seja realizado
serviço de pintura de faixa de pedestre. lombadas e implantação de placas de sinalização na
Rua Afonso Arinos de Melo Franco, Rua Paulo Menoti Del Pichia, Rua Diná Silveira de

Queirós, Rua João Guimarães Rosa, Rua Alceu de Amoroso Lima, Rua Austregésimo de

Atuíde, Rua Barbosa Lima Sobrinho, Rua José Cândido de Carvalho, Rua Adonias Filho, e

Rua Edgar Roquete Pinto, localizadas no Bairro Jardim Moraes, em nosso Município.
Indicação Nº 1830/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a retirada de entulhos na Rua dos Economistas,

altura 71, Jardim Luana. Indicação Nº 1831/2021. Autoria: Gilson Fidelis. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito, para que realize os estudos necessários para a implantação
de rede de iluminaçãopública e regularizaçãodos imóveis residenciais e comerciais, em toda
extensão da Estrada São Manoel, Rua Pará, Rua Rio de Janeiro, Rua Mato Grosso, Rua

Paraíba, Rua Piauí, Rua Paraná, Rua Acre, Rua Ceará, Rua Espírito Santo e Avenida Brasil,
localizadas no Bairro Jardim Adriana, em nosso Município. Indicação Nº 1832/2021.

Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito

Municipal, a colocação de lixeiras públicas, espalhadas por toda extensão da Estrada dos

Ínciios, Estrada da Promissão e Estrada do Cuiabá, bairro Jardim Caiuby e adjacências.

Indicação Nº 1833/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva Assunto: Solicitando ao

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, a inclusão dos coletores de lixo e dos garis, na

lista de prioridade da vacinação contra do Covid 19, neste município. Indicação Nº
1834/2021. Autoria: Diego Gusmão Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, estudos para criação e implantação de plano de educação ambiental, com a
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finalidade de reduzir o descarte irregular de lixos e entulhos, nas vias públicas e terrenos
baídios deste município. Indicação Nº 1835/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva.

Assunto: Solicitando ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, providências para que

seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por toda a
extensão da Rua Vereador Benedito Marcos Ribeiro CEP 08570-670 localizada no Bairro
Centro, próxima ao Centro de Saúde 24 horas Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº
1836/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas em poste
de iluminação pública, por toda a extensão da Rua Recife, principalmente em frente ao
número 236 CEP 85733-340 localizada no Bairro Jardim Anita, Itaquaquecetuba — SP.

Indicação Nº 1837/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor

Prefeito Municipal, providênciaspara que seja efetuado serviço de substituição de lâmpadas
em poste de iluminaçãopública, por toda a extensão da Rua Itaqui, principalmente em frente
ao número 160 CEP 08573-500 localizada no Bairro Jardim Gonçalves, Itaquaquecetuba —

SP. Indicação Nº 1838/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, providências para que seja efetuado serviço de substituição de

lâmpadas em poste de iluminaçãopública, por toda a extensão da Rua Ubá, principalmente
em frente aos números 49 ao 80 CEP 08573-180 localizada no Bairro Vila Virginia,
Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1839/2021. Autoria: David Ribeiro da Silva. Assunto:

Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que seja efetuado serviço de

substituição de lâmpadas em poste ae iluminação pública, por toda a extensão da Rua

Caratinga, principalmente em frente «o número 160 CEP 08573-320 localizada no Bairro
Jardim Anita, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1840/2021. Autoria: David Ribeiro da

Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, providências para que seja

eferuado serviço de substituição de lâmpadas em poste de iluminação pública, por toda a

extensão da Rua Vitoriaprincipalmente em frente ao número 525 CEP 08575-630 localizada
no Bairro Vila Arizona, Itaquaquecetuba — SP. Indicação Nº 1841/2021. Autoria: Edimar
Candido de Lima. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que determine ao setor

competente que tome providências quanto a realização do serviço de retirada de entulhos na

Rua Torrinha na altura do nº 28, bairro Jardim Nossa Senhora D'ajuda. Indicação Nº

1842/2021. Autoria: Sidney Galvão dos Santos. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, implantação de tubulação na Avenida Central Jardim Napoli II altura do número

371. Indicação Nº 1843/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco, localizado na Rua Honduras na esquina

com a Estrada do Perobal, no bairro Jardim Mônica, neste município. Indicação Nº
1844/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: solicitando ao Senhor Prefeito
Municipal, uma lombada e sua devida sinalização na rua San Marino nº146, localizada no

bairro Jardim Califórnia, neste município. Indicação Nº 1845/2021. Autoria: Manoel
Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, capinagem e limpeza
da Viela entre a Rua Serra da Seringa altura do Nº 96 e rua serra do Acaraí altura do Nº 159
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no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº 1846/2021. Autoria: Manoel

Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, troca de iluminação
pública nas Ruas do Bairro Jardim Tropical, neste município. Indicação Nº 1847/2021.
Autoria: Manoel Missias da Silva. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal,
serviço de concretagem da Viela entre a Rua Serra Formosa altura do nº 100 e rua Serra da

Mantiqueira altura do nº 10 no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº

1848/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, que seja realizado a pavimentação asfáltica em toda extensão da Avenida Canaã,

beneficiando os moradores do bairro Jardim Morada Feliz e Jardim Canaã, neste município.

Indicação Nº 1849/2021. Autoria: Mabio Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa buraco, localizado na Rua Serra do Mar nº304,

no bairro Jardim Paineira, neste município. Indicação Nº 1850/2021. Autoria: Fabio

Aparecido Burgue. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, o serviço de tapa
buraco, localizado na Rua Antônio Cordeiro Rosa nº102 e nºllll, no bairro Jardim

Tropical, neste município. Indicação Nº 1851/2021. Autoria: Fabio Aparecido Burgue.

Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, a substituição de lâmpadas da

iluminação pública da Rua Ita altura do número 98, localizada no bairro Jardim Itaquá
Mirim (Jardim Caiuby), neste município. Indicação Nº 1852/2021. Autoria: Carlos Alberto
Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam

realizados serviços de Limpeza e Varrição de Guias e Sarjetas em toda extensão da Rua

Oriândia, no Bairro Recanto Monica, neste Município. Indicação Nº 1853/2021. Autoria:
Carlos Alberto Santiago Gomes Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que

sejam realizados, em regime de urgência, os devidos serviços de Pintura de Faixas de

Pedestres e Sinalização de Solo e Lombadas, em toda extensão da Rua do Sol no Bairro Vila

Celeste, neste Município. Indicação Nº 1854/2021.Autoria: Carlos Alberto Santiago Gomes

Barbosa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, para que sejam realizados serviços de

RESTAURAÇÃO E NIVELAMENTO DE SOLO (tapa buracos), em toda extensão da RUA

DOM TOMÁS FREI, localizada no Bairro Centro, neste Município. Indicação Nº 1855/2021.

Autoria: Cesar Diniz de Souza. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito, que seja feito o

recapeamento em toda extensão das ruas Guarulhos e Jundiaí - Bairro Monte Belo.
Indicação Nº 1856/2021. Autoria: Ricardo de Brito Ferreira. Assunto: Solicitando ao

Senhor Prefeito Municipal, a operação de tapa buracos da Rua Taquari altura do número
147 Morro Branco. Indicação Nº 1857/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto:
Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, os serviços de reforma do coreto e manutenção

dos brinquedos da Praça da Igreja Católica do Jardim Nicéa, localizado na Avenida
Turmalina, altura do número 1115, Jardim Nicéa, Itaquaquecetuba - SP. Indicação Nº
1858/2021. Autoria: Edivan Olinda de Sousa. Assunto: Solicitando ao Senhor Prefeito

Municipal, a implantaçãode guard rail, na Estrada do Pinheirinho Novo, 1296, Jardim Alpes
de ltaquá até à Avenida Turmalina, 80, Estância Fraternidade, Itaquaquecetuba — SP.

Ordem do Dia: O Senhor Presidente determina o Primeiro Secretário Vereador Luiz
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Carlos de Paula Coutinho para que faça a leitura das ementas das proposituras constantes na

pauta da Ordem do Dia. Em Discussão Única Projeto de Lei Nº 28/2021 com Emenda da

Comissão de Constituição e Justiça. Autoria: Prefeito Municipal. Assunto: "Dá nova

redação à Lei nº 2415, de 06 de muio de 2006". “Submetido à discussão, ninguém se

manifesta. Posto em votação é APROVADO por unanimidade”. O Senhor Presidente
comunica: “Comunico aos Senhores Vereadores e internautas que nos assistem a esta Sessão

Ordinária para a Audiência Pública virtual de Finanças, referente à Lei de Diretrizes
Orçamentárias para o exercício de 2022 a ser realizada no dia 16 de junho de 2021 às 15

horas nessa Casa de Lei. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Sessão Ordinária,

convocando os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária na próxima terça-feira no

horário regimental. Para constar foi lavrado a presente Ata que vai devidamente assinada pelo

Senhor Presidente e Secretários após a aprovagão desta Casa de Leis.   = DPrásidente

   falsasão
Vereador Luiz Carlos de Paula Coutinho Vereador C iniz de Souza

Primeiro Secretário SegundoSegretário
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